



## Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza

Sviatok Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza (*lat. festum Domini nostri Iesu Christi Summi et Aeterni Sacerdotis*) sa slávi vo štvrtok po slávnosti Zoslania Ducha Svätého v krajinách, v ktorých biskupská konferencia požiadala Svätú stolicu o jeho zaradenie do svojho liturgického kalendára.

Prvýkrát sa začal sláviť v Španielsku, kde jeho slávenie povolil pápež Pavol VI. v roku 1970.

Od roku 2014 sa slávi aj na Slovensku. Sviatok Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza – omša na poďakovanie Bohu za dar ľudského života.

Modlime sa:

Bože,

ty si na svoju slávu a na spásu ľudského pokolenia ustanovil svojho jednorodeného Syna

za najvyššieho a večného kňaza;

daj, aby tí, ktorých si vyvolil

za vysluhovateľov a správcov tvojich tajomstiev, boli v sile Ducha Svätého

verní vo vykonávaní prijatej služby.

Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,

ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje

v jednote Ducha Svätého

po všetky veky vekov.

Amen.



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #1.jún

Požehnané dobré ráno, priatelia Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 26, 36-42):

Ježiš prišiel s učeníkmi na pozemok, ktorý sa volá Getsemani, a povedal učeníkom:

„Sadnite si tu, kým odídem tamto a pomodlím sa.“

Vzal so sebou Petra a oboch Zebedejových synov. I doľahli naňho smútok a úzkosť.

Vtedy im povedal: „Moja duša je smutná až na smrť. Ostaňte tu a bdejte so mnou!“

Trochu poodišiel, padol na tvár a modlil sa:

„Otče môj, ak je možné, nech ma minie tento kalich. No nie ako ja chcem, ale ako ty.“

Keď sa vrátil k učeníkom, našiel ich spať. I povedal Petrovi: „To ste nemohli ani hodinu bdieť so mnou? Bdejte a modlite sa, aby ste neprišli do pokušenia! Duch je síce ochotný, ale telo slabé.“

Znova odišiel a modlil sa: „Otče môj, ak ma tento kalich nemôže minúť a musím ho piť, nech sa stane tvoja vôľa.“

*...Liturgický kalendár na tento deň*



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*